

В ДОБРОСОВЕСТНОМ ТРУДЕ КАЖДОГО — ЗАЛОГ УСПЕХА

Колонка
комментатора
**УСТУПКА
ПРОФСОЮЗОВ**

В совхозе «Овощевод» состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, обсуждавшее итоги весеннего сева и задачи коллектива совхоза на период ухода за посевами и заготовки кормов.

Докладчик, генеральный директор объединения «Неро» А. И. Сорочкин, а также выступавшие в прениях: управленческие отделенцы А. И. Вагин и Н. Н. Паршиников, главный агроном совхоза В. А. Сербот, заместитель директора объединения «Неро» по коммерческим вопросам Н. И. Морев и другие — отметили, что, несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия, совхоз успешно завершил весенний сев.

При плане 1987 гектаров зрелой клин составил 2103 гектара, в том числе лука — 212, моркови — 152 гектара, 52 гектара лука-чернушки. Само-

отверженно работали механизаторы и полеводы. Победителями в социалистическом соревновании на весеннем севе признаны бригады, возглавляемые И. И. Кушным, В. И. Беспаловым, М. В. Волковой, И. П. Леонтиевым, А. В. Сапожниковой, И. А. Подчеревым, а также механизаторы И. К. Пожарнов, Н. М. Комиссаров, В. А. Шустов, В. Н. Огрызин. Отмечен добросовестный труд на севе большой группы механизаторов, им вручены денежные премии. 6 рабочим совхоза вручен знак «Ударник 3-ей пятилетки».

Основное внимание на собрании было уделено нерешенным проблемам по организации оперативного и качественного ухода за посевами. С тревогой коммунисты и беспартийные гово-

рили о том, что до сих пор на 50 гектарах не посеяны многолетние травы, на 48 гектарах посева не обработаны гербицидами даже по первому разу. Медленно ведется обработка междурядий, она осуществлена лишь на 290 гектарах.

В совхозе недостаточно организована борьба за повышение качества всех работ, значительное улучшение требует состояние производственной дисциплины.

Большой объем работ предстоит провести на заготовке кормов. Планом предусмотрено запастись сена 3560 тонн, силоса 6550, сенажа — 1700 тонн.

Заготовку кормов должны осуществлять 8 механизированных звеньев, однако они до сих-

пор не полностью укомплектованы. В совхозе имеется достаточное количество кормоизмельчительной техники, но не вся она еще готова к работе. Собрание определило срок, предусматривающий полную готовность кормоизмельчающей техники, — 25 июня.

Решено немедленно развернуть работу по обработке посева против сорняков.

Собрание приняло постановление, направленное на своевременное и качественное проведение заготовки кормов и ухода за посевами.

В работе собрания принял участие председатель городского комитета народного контроля В. П. Ромашев.

Т. Кротова.

Британские профсоюзы согласились на ограничение роста зарплат еще на один год, чтобы помочь лейбористскому правительству в его попытках справиться с инфляцией. Однако они предупредили, что, если правительственные меры вновь явятся недостаточно эффективными, так называемый «социальный контракт» между правящей партией и профсоюзами окажется под угрозой. Уступка и предостережение — так можно резюмировать итог состоявшегося в Лондоне чрезвычайного съезда Британского конгресса трех-юнонгов (БКТ).

Английские трудящиеся вновь, как и год назад, выжили просьбам лейбористского правительства и согласились пойти на жертвы, учитывая крайне тяжелое экономическое положение страны, усугубленное неудержимым падением фунта стерлингов.

А в том, что рабочим предстоит пойти на снижение своего жизненного уровня, нет сомнений: ведь им пришлось добровольно ограничить до августа будущего года рост номинальной заработной платы четырьмя с половиной процентами, в то время как розничные цены в стране растут значительно быстрее (за истекший год, например, на 25 процентов). Сознавая, что вновь навязать профсоюзам еще более жесткое ограничение роста зарплат, чем год назад, будет куда труднее, правительство сформулировало свою новую фазу антиинфляционных мер в виде сделки: если БКТ смирился с «потолком» в 4,5 процента, казначейство несколько снизит подоходный налог с отдельных категорий населения.

Но такой «гибрид морковки и дубинки», как окрестил газетные комментаторы предложенную правительством сделку, вызвал у рабочих немалые сомнения. Конференция отраслевых профсоюзов, которые представляли чрезвычайному съезду БКТ, ознаменовалась бурными спорами. Да и на самом съезде резкая критика в адрес экономической политики лейбористов также прозвучала как серьезное предостережение. Руководители ряда трех-юнонгов потребовали действительных мер, которые ограничили бы утечку капиталов за рубеж, способствовали росту капиталовложений в модернизацию отечественной промышленности, без чего безработица не сможет сократиться.

Британские профсоюзы дали лейбористам еще один шанс серьезно взяться за выполнение тех обещаний, с которыми они в свое время пришли к власти. Будущее покажет, как будет использована эта новая уступка.

ВСЕВОЛОД ОВЧИННИКОВ,
г. Лондон.

СОРЕВНУЮТСЯ СИЛЬНЕЙШИЕ



В колхозе имени Мичурина проводятся восьмой районный конкурс мастеров машинного доения. В нем участвовали 19 парков из разных хозяйств района, а также 14 юных животноводов, учащихся сельских школ.

В десять часов утра главный зоотехник управления сельского хозяйства райисполкома Иван Семенович Овчинников открывает конкурс и предоставляет право поднять флаг прошлогодичным победителям конкурса — доярке совхоза «Лазаревский» Софии Васильевне Романовой и Лене Филипповне, ученицу Дмитриновской восьмилетней школы. Затем начался первый этап соревнования — разборка и сборка доильных аппаратов. Вскоре внимание правителя своей ловкостью и умением доярка из совхоза «Лазаревский» С. В. Романова. Она на эту операцию затратила 5 минут при 7 по норме. Среди юных правильно разобрал и собрал аппарат Сережа Шиханов, ученик шестого класса Никольской восьмилетней школы.

Ловкостью и проворством на дойке коров замечто отличилась Нина Лобанова — ученица 6-го класса Заеринцевской школы. На конкурсе Нина впервые, но ей мо-

гут позавидовать опытные доярки. Самая маленькая, хрупкая девочка, но в ее ловких движениях чувствуется немалый опыт и умение.

А вот к дойке приступила ученица 3-го класса начальной школы № 9 Юля Бокарева. Ее работой

любовались даже умудренные опытом И Николай Яковлев, ученик 7-го класса Шулеиной восьмилетней школы, в конкурсе участвовал впервые.

Правильностью порядка доения и по чистоте молока отличились

София Васильевна Романова из совхоза «Лазаревский» и Валентина Павловна Корсакова, доярка из совхоза «Макаровский».

Итоги конкурса показали, что первое место заняла София Васильевна Романова, второе — Клавдия Васильевна Семучгова из совхоза «Заветы Ильича», третья — доярка совхоза «Овощевод» Тамара Алексеевна Окутина.

Среди школьников первое место занял Леня Филиппов (Дмитриновская школа), второе — Сережа Шиханов (Никольская школа), третье — Юля Бокарева (начальная школа № 9).

Начальник управления сельского хозяйства райисполкома Венедикт Константинович Корозев вручил участникам конкурса памятные подарки и пожелал всем им новых трудовых успехов.

А. Гурьев,
наш корр.

На первом снимке: победители конкурса (слева направо) С. В. Романова, К. В. Семучгова, Т. А. Окутина, Л. Филиппов, С. Шиханов и Ю. Бокарева.

На втором снимке: за сборкой доильных аппаратов, на первом плане — Юля Бокарева.



Для нормального роста и развития организма человека, кроме белков, жиров, углеводов, минеральных солей и воды, необходимы также и витамины. В настоящее время их открыто свыше 30 видов. К ним относятся жирорастворимые витамины А, Д, Е, К и водорастворимые группы В (В₁, В₂, В₆, В₁₂, РР, С). Витамины участвуют в обмене веществ, повышают сопротивляемость организма, предохраняют человека от различных заболеваний.

Витамин А способствует нормальному росту и развитию ребенка, участвует в выработке защитных сил организма.

Витамин Д регулирует фосфорнокальциевый обмен, способствует нормальному развитию скелета ребенка и предупреждает рахит.

Витамин К способствует нормальной свертываемости крови и укрепляет стенки кровеносных сосудов.

ПОЛЕЗНО ВСЕМ

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

Витамины группы В обеспечивают нормальный обмен, благодаря чему происходит нормальное развитие детей, увеличение роста и нарастание веса.

Витамины С—Р повышают защитные силы организма, как и витамин А.

При недостатке витамина А ногти становятся хрупкими, а волосы сухими, теряют свой блеск. Больше всего страдают слизистые оболочки, и, если усиливается недостаточность витамина А, то может наступить заболевание слизистых оболочек глаз и развиваться куриная слепота.

При недостатке витамина Д у детей развивается рахит. Ребенок становится раздражительным, беспокойным, плохо спит.

При недостатке витамина В₁ отмечается онемение в пальцах рук, покалывание в кончиках пальцев, в тяжелых случаях появляются судороги в икроножных мышцах, нарушается чувствительность кожи.

При недостатке витамина В₂ появляются трещины у углов рта.

При недостатке витамина С отмечается повышенная чувствительность к холоду, быстрая утомляемость, сонливость, в тяжелых случаях — кровоизлияния десен, подкожные кровоизлияния.

Наиболее богаты витаминами такие продукты: витамином А — яйца, печень, масло, сыр, сливки, икра, молоко, броква; витамином Д — сливочное масло, сыр, яйца,

рыба (кабала, скумбрия); витамином С — шиповник, черная смородина, лимон, апельсин, мандарин, персик, мандарин, смородина, зеленый лук, хрен; витамином В₁ — дрожжи, печень, яйца, почки, ветчина, говядина, бобы, салат, орехи лесные, черный хлеб; витамином В₂ — печень, дрожжи, яйца, молоко, говядина, горох, капуста, кефир.

Предупредить болезнь легче, чем ее лечить. Вот почему ежедневно в наше меню должны входить в достаточном количестве все группы витаминов. Витамины полезны всем.

А. Панина,
заведующая Дарьевским фельдшерско-акушерским пунктом.

Вклад кооператоров

Плодотворно трудятся над совершенствованием в жизнь решений XXV съезда партии сельские кооператоры.

При подведении итогов соревнования назвали имена лучших: заведующей Любимковским магазином К. С. Шустовой, галантерейным отделом Петровского универмага Т. А. Аверьяновой, магазином № 7 поселка Петровск — Е. М. Селуяновой, Новосельским магазином — А. В. Тогановой, Богородским — В. Н. Поляковой, Исаковским — В. П. Лодюжиной и других.

Н. Баранова,
инструктор Ростовского района.

«ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»

23 июня 1976 года